

**Vaša Excelencia, vážený pán biskup.**

**Dovoľte mi, prosím, aby som Vás v mene obecného zastupiteľstva, občanov i v mene svojom, srdečne privítal v Trenčianskom Jastrabí.**

**Prítomnosť biskupa v našej obci nie je každodennou udalosťou. Dnešný sviatočný deň je pre nás o to sviatočnejší, že za pár chvíľ početnej skupine našich občanov i ľudom z okolia, bude prostredníctvom Vás udelená sviatosť birmovania.**

**Naša obec si pred rokom pripomenula 745. výročie prvej písomnej zmienky. Pri podobných príležitostiach častejšie siahame po publikácii z pera Milana Hromníka, ktorá mapuje udalosti uplynulých siedmich storočí v našej obci. Z nej sa dnešná generácia má možnosť dozvedieť o úsilí, obetavosti a práci našich predkov. Je svedectvom o sile ľudí, ktorí viedli tvrdý boj s prírodou a prekonávali mnohé ťažkosti. To, že je Trenčianske Jastrabie dnes pekná, vzhľadná a prosperujúca obec Trenčianskeho okresu, patrí vďaka našim predkom ale i súčasníkom, ktorí tu žili a žijú svoj každodenný život.**

**Obyvatelia našej obce za uplynulých 7 storočí zažili veľa krívd, nepravostí, útrap, ale aj radostí. Jedinou trvalou, nemeniteľnou a nezničiteľnou hodnotou, ktorá im pomáhala prežiť, bola v minulosti i dnes kresťanská viera. Ona dávala a dáva nádej, silu prekonávať ťažkosti, ona dáva zmysel životu.**

**Náš dôstojný boží stánok bol postavený až v roku 1914. Ten, po viacerých úpravách, opravách a prístavbe slúži dodnes a vďaka starostlivosti občanov oň, patrí medzi najkrajšie kostoly v okolí. Áno, náš kostol je pýchou obce, v jeho priestoroch nachádzajú útechu, pomoc a potešenie i súčasní naši občania.**

**Vaša Excelencia, dôstojný pán biskup, som rád, že vo Vašej osobe prichádza k nám človek, pochádzajúci z Trenčianskeho kraja, ktorý prežil detstvo i mladosť v našom kraji a dôverne ho pozná.**

**Želám Vám zo srdca dobré zdravie, Božie požehnanie a veľa síl vo Vašom dušpastierskom poslaní. Obec Trenčianske Jastrabie a jeho obyvatelia Vám otvárajú svoje náručia a srdcia. Buďte u nás srdečne vítaný a cíťte sa tu ako doma.**